
Acta de Sesión XXXVI Extraordinaria del Consejo Directivo del Instituto Municipal 
de Planeación de León, Guanajuato. 

En la ciudad de León, Guanajuato, siendo las 09:30 nueve horas con treinta minutos del día 
3 de octubre de 2024 dos mil veinticuatro, se programó el desahogo de la trigésima sexta 
sesión con carácter de extraordinaria del Consejo Directivo del Instituto Municipal de 
Planeación de León, Guanajuato.  

Se procede a realizar el pase de lista por parte del director general. 

Pase de lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

C. Elvira Toba Mery
C. Juan Carlos Moreno Rodríguez
C. Mariela Pérez-Sandi Plascencia
C. Octavio Humberto Aguilar Salmerón
C. Leticia Camino Muñoz
C. Fernando García Origel
C. Humberto Ruiz Peláez
C. Gabino Fernández Hernández
C. Beatriz Emilia Ovando Araujo
C. Eduardo Lozano Maldonado
C. Rafael Pérez Fernández

Se declara quórum legal en términos de lo dispuesto por el artículo 22 del Reglamento del 
Instituto Municipal de Planeación de León, Guanajuato. 

Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

Elvira Toba Mery: Declaramos abierta la sesión. Voy a dar lectura al orden del día para 
después someterla a votación. 

Voy a dar lectura al orden del día para después someterla a votación. 

1. Lectura y en su caso aprobación de las actas de las sesiones anteriores.
2. Autorización de información financiera y aplicación del presupuesto del mes agosto 2024.
3. Propuesta de modificación presupuestal octubre (quinta 2024)



4. Aprobación para la integración de los estudios y programas parciales al proceso de
actualización del PMDUOET.

Elvira Toba Mery: Si están a favor de aprobar el orden del día en los términos comentados, 
les pido levanten su mano para hacer constar la votación. 

Rafael Pérez Fernández: Aprobado por unanimidad. 

Lectura y en su caso aprobación de las actas de las sesiones anteriores. 

Elvira Toba Mery: Como siguiente punto del orden del día tenemos la aprobación de las 
actas de las sesiones anteriores. La información fue notificada con anterioridad y no 
obtuvimos comentarios al respecto. Les consulto si autorizan este punto, quienes estén a 
favor levanten su mano para la votación. 

Rafael Pérez Fernández: Aprobado por unanimidad. 

Autorización de información financiera y aplicación del presupuesto del mes agosto 
2024. 

Elvira Toba Mery: Como siguiente punto del orden del día tenemos la Autorización de 
información financiera y aplicación del presupuesto del mes agosto 2024. La información 
se envió a sus correos y no obtuvimos comentarios al respecto. Les consulto si autorizan 
este punto, quienes estén a favor levanten su mano para la votación. 

Rafael Pérez Fernández: Aprobado por unanimidad. 

Aprobación de Propuesta de Modificación presupuestal (quinta 2024). 

Elvira Toba Mery: Como siguiente punto del orden del día tenemos la aprobación de la 
propuesta de modificación presupuestal (quinta 2024). La información se envió a sus 
correos y no obtuvimos comentarios al respecto, de cualquier manera arqui si puedes 
comentar el fin de la modificación.  

El arquitecto Rafael Pérez Fernández comparte con los consejeros la finalidad de la 
solicitud de recursos de la modificación presupuestal la cual es sometida a votación. 



Elvira Toba Mery: Les consulto si autorizan este punto, quienes estén a favor levanten su 
mano para la votación. 

Rafael Pérez Fernández: Aprobado por unanimidad. 

Aprobación para la integración de los estudios y programas parciales al proceso de 
actualización del PMDUOET. 

Elvira Toba Mery: Continuando con el orden del día tenemos la Aprobación para la 
integración de los estudios y programas parciales al proceso de actualización del 
PMDUOET. Adelante con la presentación.  

El arquitecto Rafael Pérez Fernández y el licenciado Primo García informan a los presentes 
que los estudios realizados para los programar parciales para la integración metropolitana 
y regional de las zonas norte, sur, oriente y poniente y el resto de los estudios realizados 
con ese enfoque, se incorporarán al proceso de actualización del PMDUOET por lo que se 
concluye con su proceso jurídico en términos de lo que prevé el Código Territorial para el 
Estado y los Municipios de Guanajuato. 

Elvira Toba Mery: Les consulto si autorizan este punto, quienes estén a favor levanten su 
mano para la votación. 

Rafael Pérez Fernández: Aprobado por unanimidad. 

No habiendo más asuntos a tratar se da por terminada la sesión. 
Acuerdos del Consejo 

 aprobados en la Sesión XXXVI Extraordinaria. 

I. Se autorizan las actas de las sesiones XXXIII y XXXIV del Consejo Directivo.
II. Se autoriza la información financiera y aplicación del presupuesto del mes agosto

2024.
III. Se autoriza la propuesta de modificación presupuestal (quinta 2024).
IV. Se aprueba la integración de los estudios y programas parciales al proceso de

actualización del PMDUOET.  -------------------------------------------------------------

Elvira Toba Mery            Juan Carlos Moreno Rodríguez 
Presidenta del Consejo Directivo Tesorero del Consejo Directivo 



María Elena Pérez-Sandi Plascencia Octavio Humberto Aguilar Salmerón      
Consejera ciudadana      Consejero ciudadano 

Leticia Camino Muñoz Fernando García Origel 
Consejera ciudadana    Consejero ciudadano 

Humberto Ruiz Peláez   Gabino Fernández Hernández 
Consejero ciudadano      Consejero ciudadano 

Eduardo Lozano Maldonado              Beatriz Emilia Ovando Araujo 
Consejero ciudadano       Consejera ciudadana 

Rafael Pérez Fernández 
Secretario Técnico y Director General del IMPLAN 

EL PRESENTE LEGAJO INTEGRA EL ACTA DE LA SESIÓN XXXVI EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL 
INSTITUTO MUNICIPAL DE PLANEACIÓN CELEBRADA EN FECHA 03 TRES DE OCTUBRE DE 2024 DOS MIL 
VEINTICUATRO Y CONSTA DE 4 FOJAS ÚTILES POR SU LADO FRENTE


